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Al. Zy. Bipiio cel. 194
A2. Zy. Biphio cel. 247

A3. a—A B-A y-A §-A £-3

OEMA B

B1. H cvvépton f eivon mapoywyiciun oto (1,+oo) ¢ AoyopBukn pef'(x) = ﬁ >0
i k4O x € (1,+0) Gpan feivar yvnoing ad&ovoa oto [1,+0).
Tote B, = £ ([1,+2)) = | £(1), lim (x)) = [In2,<0).

H cvvapmon f eivar tapoyoyioun oto (—»,1) og exbetikn pe f'(x) =¢* >0 yu

kaBex g (—o0,1) dpan feivar yvnoiog adéovoa oto (—0,1).

Tote B, = ((=o2,1)) = lim £(0),lim (0] = (Inae + Inct).

B2. H ovvapton fetvan "'1-1"" av B, "B, = dnhadn

2
e+lnoc£2<:>ln(ocee)£1n2<:>a£%. Apa oce(—oo,—e}.
e e

:0<:>oc(x+e)+x(3ex—oc):0.

Opiovpe cuvapmon g oto [—e, 0] pe tomo g(x) = o(x +¢)+x (36X - oc) .



g ovvexng oto [—e,0] wg mpakelg molvwv. — SKO}@.B.

. 2
(0)(—) = oce(3e‘e ~ oc)(—e) e (3e‘e ~ oc) <0 = VTAPYEL TOVAYLOTOV

éva X, € (—e,0) tét010 Gote g(x,) =0.

2 2 2 1
Aot 0<oc£—e<:>——£—0L<0<:>i——eS%—oc<i<:>—£3e‘e—a<ie
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OEMAT

I'1.

I2.

‘Exoope xf'(x)= - 2f(x) & x*f'(x) + 2xf(x) = Ll =
X +

2
X +X

(x*f(x))' = (In(x + 1)) & x*f(x) = In(x + 1) + ¢

Eniong A(L,In2)eC; < f(l)=In2<In2+c=n2<c=0.

Apa £(x) = ln(x2+ 1) .
X
H ovvéptnon f eivon cuveyne ken mopayoyiciyun oto (0,+oo) ¢ TAiko Aoyop. —
X2
———2xIn(x+1) B
TOALMOV. e f!(x) — 11’1(X2+ 1) 1 X +1 . _ X 2(X3+ 1) ll’l(X + 1) .
X x'(x+1)

Opilovpe cuvapmen g oto (0,+) pe tomo g(x) =x —2(x +1)In(x +1) cvveyng kot
TOPOYOYIGIUN GTO (0,+oo) WG MPAEELG AOYOP. — TOAVOV. LE
g' () =(x-2(x+)In(x+1))'=-[1+2In(x +1)] < 0 ywr k&e x € (0,+) dpan g

etvat yynoiog @Oivovsa 6to (0,+oo) .

Tore g((0,+0)) = ( lim g(x), lim g(x)) = (~0,0) dtom

lim g(x) = lim (x —2(x +1)In(x +1)) = lim {(x +1) (% —2In(x + l)ﬂ = —0
X—>+0 X—>+0 X

X—>+00

Apa g(x) <0< f'(x) <0 oto (0,+%) dpan feivar yvnoiog ebivovsa oto (0,+x).



I'3. (MAOB) = x(t)y(t) = E(t).
Tote E'(t) = x'(£)y(t) + x(t)y'(t) .
Apa E'(ty) = x'(t)y(ty) +x(t)y'(ty) (1) B Mx(t),y(6)

omov x(t,)=1, y(t,)=1In2

Torte Y(t)_ Xz(t) 5
x' A B
X'(t)X(t)_ '
o aen OO 4
y x*(t)
M—b{'(to)ln(x(to)"'l)
y'(t) = X(t) +1 =1-4In2 cm/s

x*(ty)

Ano6 (1) épovpe E'(t))=2cm/s-In2+1-4In2 cm/s=1=In4 cm/s

f(x)>0

T4. ‘Eyoups E(t) = j:+]|f(x)|c1x v j:”f(x)dx

Emeidn n f elvar yvnoing pbivovea £xovpe t <x <t+1 < f(t) > f(x) > f(t+1)

t+1 t+1 t+1 t+1 t+1
Téte j{ f(t)dx > L f(x)dx = L ft4£1)dx < f(t)j[ dx > E(t) = f(t+ 1)]1 dx <
< ()2 E@) 2 f(t+1)

In(t+1) » . 1
> = lim =
t DLH t—>+0 2t(t + 1)

lim F(t)= lim
140

t—=>+00

0

w 1
lim f(t+1) = lim 11’1(t+22) = lim——— =
baren > (t+41)7 DL 2(t+2)(t+1)

Apa amd kprriplo mopepPoAng woydet lim E(t) =0.
t—>+o0

E(t)>0
Tote  [nuf(HE(W)|<|E(t)| < —E(t) <nuf(DE() <E(t) dpa  amd  kpiripio

mopepBolrg lim (nu(f(1))E(1))=0.



OEMA A

Al. H ovvapmon f eivon cvoveyng ko mapaymyioyun oto R og dwapopd exbetikng —

rolovoukic pe f'(x) = (e2X —2x — 1)' =2e¢™ -2.

Tote f'(x) =02 =2 x=0 ka f'(x)>0< 2™ >2x>0

X —00 0 +00
£(x) — d n
f N 7

H f etvor yvnoiog av&ovoa ot0 [0,+00) , ywnoing ebivovca 616 (—00;0] kot

nopovolalel ot 0éomn x, =0 erdyioto ico pe £(0)=0.

_ _ 2x 1 a2x 2X _ a72x
A2, Eyovpe lim f(x)—1( X): - 62 2x -1 e_2 2x+1: lime2 e_2 4x:
xoro f(X)+f(—X)  xoree™ —2x =1+e N+ 2x =1 xo® e 4 -2

4
e2x(1_e—x_ 2xxj 1_%_42)()(
= lim fthe—F~ 0 =4
x%+ooezx 1+e_4x_i xa+ool+i_l
e2X e4x e2)(
Aot lim - =0.

2x 1m 2x
x>+ @“* DLH x>+ Qe

A3. Enedn 1y ovvdptnen f mapovetalet ehdyiot tipn ion pe unodév ot 0éon x, =0
woydel f(x) >0 yia kdBe x € R kou n iod6t 100 1oyveL yio x = 0.

Apa (e =2g(0)-1)+£(h'(0)) =0« f (e -2g(0)~1)=f(h'(0)) =0 =

{f(gw» =0 {gm) =0
= =
h'(0)=0  [h'(0)=0

Eniong lim l:(—g(X) + xh(x) T - 2—g(x)h(x):| =0
x—0 X X

[ g?(x) +2xg(x)h(x) + x*h?(x) — 2xg(x)h(x)} e

lim
x—0 X

lim _gz(j‘) + hz(x)} —0o limlIM] + hz(x):l —0o
X X

x—0 x—0

2

[2'(0)] +h*(0) =0 < g'(0) =h(0) =0



£(0)=g(0)=0

apa ot C_,C, d&yovtal oto X, =0 kowvn epamToOUey
h(0) = h'(0) = 0 p g>“n OEY! 0 nep pevn

Apa 1oyvEL {

mv x = 0 ko emedn yvopiovpe 0Tt h eivar Kvupt| kor n g eivon KoiAn 1oydet
g(x) <0< h(x) Y kébe x € R pe oot povo yu x, =0.

Apa h(x) > g(x) yurkébe x #0.

A4. Eyovpe j:(xh'(x) +g(x))dx = j: xh'(x)dx + j: g(x)dx =

=[xh(x)]" - j:h(x)dx + j: g(x)dx =

= oth(a) — j:(h(x) —g(x))dx < ath(a)

Aoty x >0 épovue h(x) > g(x) apa j:(h(x) —g(x))dx>0.
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